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GUIA DE ESTUDIO PARA EXAMEN EXTRAORDINARIO DE REGULARIZACION
DISENO DE CIRCUITOS ELECTRCOS * SEGUNDO GRADO

Nombre del estudiante:

Nombre del docente:

Grado y grupo: Turno: Fecha:

INSTRUCCIONES: Estimado estudiante, contestar esta guia es un requisito indispensable para
presentar tu examen extraordinario de regularizacion. Una vez que la contestes deberds
enviarla por correo a ayudatecnica29@gmail.com con tus datos completos.

I.-INSTRUCCIONES: Conteste correctamente las siguientes preguntas:

1.- DEFINA INSTALACION ELECTRICA.

2.- DEFINA INSTALACION ELECTRICA VISIBLE.

3.- DEFINICION DE INSTALACION ELECTRICA OCULTA

4.- DEFINICION DE INSTALACION ELECTRICA SEMIOCULTA

5.- PARA INSTALAR UN APAGADOR, CONTACTO, O DIMMER ¢QUE CAJA SE UTILIZA?

6.- ESCRIBA EL NOMBRE DE TODAS LAS CAJAS QUE SE UTILIZAN PARA LAS
INSTALACIONES ELECTRICAS.

7.- ESCRIBA EL NOMBRE DE LOS TIPOS DE TUBERIA PARA LAS INSTALACIONES
ELECTRICAS.

8.- ¢ POR QUE ES IMPORTANTE QUE EN LAS INSTALACIONES ELECTRICAS SE INSTALEN
SALIDAS DE TUBERIAS DE MAS EN LAS CASAS?

9.- ¢ PARA QUE SE UTILIZAN EL PLANO DE INTALACION ELECTRICA?
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10.- ESCRIBA LOS NOMBRES DE LOS DIFERENTES TIPOS DE DOBLESES DE TUBERIA.

11.- DIBUJE EL PROCESO DE LA TECNICA DE DOBLADO DE UN DOBLES MIXTO.

Il.- INSTRUCCIONES: Lee cuidadosamente los siguientes parrafos y selecciona la oracién a
complete dicho péarrafo y escribelo sobre la linea.

1.- La estudia las funciones de la técnica, los materiales que usa, los
medios que aplica, sus procesos de cambio y su interaccién con el entorno social, cultural y natural.
A) Técnica B) Tecnologia C) Experiencia D) Practica  E) Ciencia
2.- el conocimiento empirico se basa en para la generacion de
actividades técnicas.
A) Cientifico B) Tecnologia C) Ensayo y error D) Natural E) Ciencia F)
experiencia
3.- el conocimiento tradicional y la fueron la base para el desarrollo inicial
de los talleres artesanales.
A) Evaluacion B) Tecnologia C) Experiencia D) Historia  E) Ciencia
4.- El es un sistema de investigacion que tiene tres etapas:
planteamiento de una hipétesis, comprobacion o negacién de esta y desarrollo de una teoria.
A) Cambio tecnoldgico B) método cientifico C) método de ensayo y errar D)
Ciencia
5.- la es una de las principales ciencias naturales; estudia el origen, la
evolucién y las caracteristicas de los seres vivos.
A) Fisica B) tecno ciencia C) quimica D) historia E) biologia
6.-Las estudian la relacion entre los individuos las sociedades.

A) ciencias naturales B) ciencias técnicas C) ciencias sociales D) resignificacion de
conocimientos

7.- Entre las ciencias naturales y ciencias sociales y la tecnologia hay una relaciéon

A) Simbidtica B) histérica C) dependiente D) de subordinacion E) social
8.- En el se presenta un tipo de cambio interno, que se debe a las
modificaciones propiciadas por el uso de los medios instrumentales.

A) Desarrollo tecnolégico B) método cientifico C) cambio técnico D) entorno
simbiotico
9.- La reconoce la relaciébn simbiotica que se da entre cultura,

ciencia y tecnologia.

A) Fisica B) tecno ciencia C) quimica D) historia E) biologia

10.- Para una mejor solucién de los problemas, es necesario los
conocimientos de aéreas similares.

A) Resignificar B) plantear C) eliminar D) asimilar E) hui de
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IV.- INSTRUCCIONES: Dibuje todos los simbolos eléctricos correctamente con su respectivo nombre

SIMBOLO NOMBRE

SIMBOLO

NOMBRE

V.- INSTRUCCIONES: Simbolice las siguientes oraciones eléctricas.

1.- ldAmpara controlada por pagador sencillo mas un tomacorriente.

2.- lampara controlada por pagador sencillo méas |ldmpara controlada por pagador sencillo mas un

tomacorriente.

3.- dos ldmpara controlada por pagador doble mas lampara controlada por pagador mixto mas dos

tomacorriente.

4.- dos lampara controlada por dos pagador de tres vias mds lampara controlada por dimmer mas tres

tomacorriente.

5.- escriba el cédigo de colores y lo que significa.

VI.- INSTRUCCIONES: Realice el siguiente diagrama de conexion.

Conexioén

&

&

Dos lamparas controladas por un apagador doble mas
l[dAmpara controlada por apagador sencillo.
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Plano de instalacion del circuito eléctrico

I.-INSTRUCCIONES: Entre las cinco opciones que siguen a cada frase, elige la que complementa de manera
correcta la idea expresada en el enunciado.

1.-Las afectaciones a la naturaleza pueden tener 3 tipos de alcance:

A) Minimo, maximo y neutro B) fisico, quimico y biodegradable C) local, regional
y global

2.- El es el que se mantiene entre los elementos de un ecosistema y que le da identidad y
permanencia.

A) principio precautorio B) impacto ecoldgico C) equilibrio ecoldgico
3.- El uso de los recursos naturales en el sistema técnicos tiene diferentes grados de

A) Riesgo B) equilibrio ecolégico C) principio precautorio

4.- Los sistemas técnicos, mediante las interacciones entre personas, maquinas e insumos, son los

medios utilizados para la creacién de gue satisfagan las necesites o intereses.

A) politicas gubernamentales B) acciones concertadas C) artefactos y
servicios
5.- el manejo y eliminacion adecuada de es una prioridad en el funcionamiento de todo
sistema técnico.

A) desechos y contaminantes B) filtros y sustancias quimicas C) recursos

biodegradables

6.- Todo cambio suele propiciar dificiles de evaluar pero que es posible prevenir
mediante una planeacion adecuada.

A) Riesgo B) equilibrio ecolégico C) principio precautorio
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7.- La satisfaccion de las en la pirdmide de Maslow es una de las razones por las que vivimos en una

A) Naturaleza en peligra B) busqueda incesante de libertad C) sociedad
en riesgo
8.- El representa un esfuerzo por evitar mayor afectacion a los ecosistemas por parte del
ser humano.
A) satisfactor de necesidades B) principio precautorio C) sistema
técnico
9.- En casa, la escuela, la calle y cualquier lugar, es necesario tomar para evitar accidentes
A) Medidas contingentes B) medidas légicas C)

medidas precautorias

10.- En la etapa de de la resolucién de problemas, debe ponerse especial énfasis en el
cuidado del equilibrio ecolégico.

A) Disefio B) planteamiento C) aportaciones D)
investigacion

Il.- Lee con atencidn la siguiente lectura que se te presenta para llenar el mapa mental.

La operacion de los sistemas técnicos tiene implicaciones locales, regionales y globales sobre la
Naturaleza; suelen relacionarse con la produccion de desechos y residuos contaminantes, que
producen impactos positivos o negativos en el medio ambiente.

El concepto de equilibrio ecoldgico permite comprender el impacto intervenciones técnicas. La
extraccion de recursos naturales son las actividades que tienen el mayor impacto en la modificacion
del equilibrio ecolégico. En la ultima década se ha creado una firme conciencia de la necesidad de
preservar el equilibrio ecoldgico. Los gobiernos de casi todas las naciones del mundo han llegado
llagado al acuerdo de que deben tomarse medidas coordinadas para este fin, con la cual se ha
creado el principio precautorio.

El avance en la satisfaccién de los niveles inferiores de la pirAmide de Maslow ha llevado a lo que
se denomina sociedad del riesgo: una fase de desarrollo de la sociedad moderna donde los riesgos
sociales, politicos, econdmicos e industriales tienen cada vez mas a escapar de las instituciones de
control y proteccion de la sociedad industrial.

En la resolucion de problemas técnicos, es indispensable considerar el impacto que tiene la
operacién de los sistemas técnicos en la naturaleza y los ecosistemas. Todo ello debe considerarse
en cada uno de los pasos del trabajo por proyectos, con especial énfasis en el disefio del plan de
trabajo.

¥

Mediante intervenciones tecnicas

Aplican el principio ¢_ I ¢ Pone en riesgo

precautorio para preservar.

&

0 ¢

Aplican el principio precautorio

para preservar ¢ I ¢ Pone en riesgo
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I.-INSTRUCCIONES: resuelva los siguientes problemas que se le presentan.

1.- en una casa habitacidn, se realizara una instalacidn eléctrica, y se requiere saber que voltaje sera el
indicado, si la patencia eléctrica es 3000 w con una intensidad de corriente eléctrica de 20 amp.

Datos formula despeje sustitucién
operaciones resultado

P=

E=

2.- Una licuadora requiere de una potencia eléctrica 600w para realizar su funcion, y un tension eléctrica de
120v, {Cual sera la intensidad eléctrica que requiere?

Datos formula despeje sustitucién
operaciones resultado

P=

E=

3.- un horno de micro ondas funciona con una tension de corriente eléctrica de 120v y con una intensidad de
corriente eléctrica de 20amp. ¢ Cudl sera la potencia eléctrica que requiere para realizar su funciéon?

Datos formula despeje sustitucion
operaciones resultado

P=

E=

3.- de cuantos alambres requiere para hacer funcionar un foco.
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4.- ¢{De cuantos alambres se compone las corrientes, bifasica, monofasica y trifasica?

5.- De cuantos conductores se compone un circuito eléctrico.

6.- la caja 4x4 se utiliza como registro en las instalaciones eléctricas, si o no.
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